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Protokół Nr ORG-III.0012.1.2.2026 

XI posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów Publicznych Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego 

z 10 lutego 2026 roku w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 10 lutego 2026 roku o godz. 12:00, a zakończono o godz. 12:52 tego samego 

dnia. 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Materiały dostępne na stronie http://wodzislawslaski.esesja.pl/ 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący komisji Łukasz Chrząszcz dokonał otwarcia posiedzenia komisji. 

Poinformował, iż obrady komisji rady miejskiej są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej           

i na stronie internetowej miasta. Następnie poprosił o potwierdzenie obecności radnych poprzez 

system eSesja. 

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Blazy 

2. Krystian Brawański 

3. Łukasz Chrząszcz 

4. Izabela Grela 

5. Stefan Grzybacz 

6. Roman Kapciak 

7. Anna Piotrowska 

8. Alan Szatyło 

9. Krystyna Warcok 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja przyjęła porządek w wersji stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu.  

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

http://wodzislawslaski.esesja.pl/
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Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

3. Wystąpienia mieszkańców. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

4. Informacja o szacunkach wygospodarowanych wolnych środków za 2025 rok oraz planach 

związanych z ich rozdysponowaniem. Zreferował Mieczysław Kieca Prezydent Miasta oraz Jacek 

Matyja Skarbnik Miasta.  

Informacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Jacek Matyja Skarbnik Miasta,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.  

5. Podsumowanie reformy w Urzędzie Miasta w 2025 roku ze wskazaniem skutków finansowych dla 

budżetu miasta. Zreferowali Mieczysław Kieca Prezydent Miasta oraz Anna Szweda-Piguła 

Sekretarz Miasta. 

Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu.   

W dyskusji wzięli udział: 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Anna Szweda-Piguła Sekretarz Miasta,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji. 

6. Informacja dotycząca stanu technicznego wieży ciśnień zlokalizowanej na działce nr 2680/134. 

Zreferował Mieczysław Kieca Prezydent Miasta oraz Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału 

Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu.   

W dyskusji wzięli udział: 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji,  

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej. 
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7. Wydanie opinii do projektu uchwały w sprawie przekazania w 2026 roku środków finansowych na 

Wojewódzki Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej w Katowicach, z przeznaczeniem na 

dofinansowanie zakupu ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Komendy Powiatowej 

Państwowej Straży Pożarnej w Wodzisławiu Śląskim. Zreferowała Beata Drzeniek Kierownik Biura 

Zarządzania Kryzysowego.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Beata Drzeniek Kierownik Biura Zarządzania Kryzysowego,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.  

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie przekazania w 2026 roku środków finansowych na 

Wojewódzki Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej w Katowicach, z przeznaczeniem na 

dofinansowanie zakupu ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Komendy Powiatowej 

Państwowej Straży Pożarnej w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

8. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się w dniu 20 stycznia 2026 roku. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się w dniu 20 stycznia 2026 roku 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja przyjęła protokół z posiedzenia komisji, które odbyło się 20 stycznia 2026 roku.  

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

9. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w roku 2025 na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez miasto Wodzisław Śląski. 

Zreferował Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.   

Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

10. Wolne głosy i wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Marzena Panfil Kierownik Referatu Mienia Komunalnego,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji. 

11. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji w wyniku wyczerpania porządku obrad oraz braku pytań, zamknął 

posiedzenie o godzinie 12:52. 

 

 Protokołowała: K. Gruca - Referat Obsługi Rady Miejskiej 

 

             Przewodniczący 

      Komisji Budżetu i Finansów Publicznych 

      Łukasz Chrząszcz 
 


